
Vážení rodiče a milá Medvíďata,
opět zdravím ze ZUŠky a děkuji za zaslání vstřícných, povzbudivých i konstruktivních zpětných vazeb
– do 22.11. se mi ozvala přesně polovina všech členů ( či rodičů) Medvíďat. Jsem za to moc vděčný, 
ale co ti ostatní...?
V tomto týdnu ať si prosím důkladně děti připomenou či naposlouchají všechny barevně zvýrazněné 
skladby – z nich budeme vybírat k natáčení videoklipů...a dle chuti opakují již zaslané zpěvy času 
adventního a vánočního.
Pracovní i poslechové nahrávky jsou na známém webu ZUŠ: http://www.zus-
ceskykrumlov.cz/sbory/skladby/index.html  
                  
děti z 5., 6., 7. a 8. tříd (bez mutantů) –  PSANÍ PRO JEŽÍŠKA (velmi pracovní nahrávka je v příloze) 
+ opakovat BYLA CESTA UŠLAPANÁ, JOZEF MUJ KOCHANY, KRISTUS PÁN SE NARODIL, 
HAJEJ NYNEJ, POSLOUCHEJTE KŘESŤANÉ, SLYŠELI JSME V BETLÉMĚ
úplně všichni – Z BETLÉMA SE OZÝVÁ (scan not je v příloze) + opakovat kánon GLORIA IN 
EXCELSIS DEO - na videu, PŮJDEM SPOLU DO BETLÉMA, ADESTE FIDELES (rychlejší verze)
jen starší (+ Julča, Táňa a Bětka) –  GAUDETE GAUDETE (všichni starší) / GO TELL IT ON THE 
MOUNTAINS (bez letošních nováčků mezi staršími)  + opakovat DANIELIS PROPHETIA, 
NAROZENÍ PÁNĚ (bez mutantů)  / A LA NANITA / I´M GONNA SING (bez letošních nováčků mezi 
staršími)
mutanti – opakovat MATER SANCTISSIMI, PŘIŠLI JSME K VÁM NA KOLEDU

Tentokrát posílám další odkazy na 2 různorodá rozezpívání a rozhýbání z Youtube: 
https://www.youtube.com/watch?v=BolHK6VZR38 Wake Up Your Voice! Full Vocal Warm up 
(rozezpívání s panem dirigentem Rogerem Halem)    https://www.youtube.com/watch?
v=1XHXezdnL0A 10 Minute Daily Vocal Workout (rozezpívání a rozhýbání v tanečním rytmu s Cheryl
Porter)
 
Moc děkuju za spolupráci, všem přeju pevné zdraví, radost z hudby a pokojný vstup do 
adventu!                                                                   
Váš sbormistr Lukáš Holec 
(606438153)                                                                                                                 
P.S.  detaily k natáčení videoklipů definitivně upřesním do neděle 29.11. Děkuji za trpělivost…


